
Büyük Aile Platform Manisa 
Genel Sekreteri Abdurrah-
man Rüzgar, son günlerde 
okullarda artan silahlı 
saldırılarla ilgili açıklama 
yaptı. Rüzgar, “Bir gün arayla 
iki ayrı şehirde okulların 
hedef alınması, meselenin 
artık münferit bir hadise gibi 
ele alınamayacağını açıkça 
göstermektedir. Bugün 
üzülerek görüyoruz ki dikkat 
çekilmeye çalışılan tehlikeler 
artık okulların kapısına 
dayanmıştır, canlarımıza 
kastetmektedir” dedi.  4 

Anahtar Parti Manisa İl Başkanı 
Şakircan Dinç, okullarda yaşanan 
şiddet olaylarına dikkat çekerek, 
“Okul kapısından giren her 
çocuk, devletimize ve bizlere 
emanettir. Ancak ne yazık ki 
bugün, evlatlarımızı okullara 
uğurlarken arkalarından 
endişeyle bakar hale geldik. Bir 
öğretmenin elindeki kalemin 
kırılmasına, bir öğrencinin 
gözündeki ışığın sönmesine artık 
tahammülümüz kalmamıştır” 
dedi. 5’te 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Yunusemre ilçesi 
Akgedik TOKİ konutlarında kronikleşen su sorununu kökten çözecek 
altyapı ihalesinin sonuçlandığını ve çalışmaların hızla başlayacağını 
müjdeledi. 6’da 

Manisa'nın Köprübaşı ilçesinde tescilli Köprübaşı çileğinde yıl boyunca 
seralarda üretimler devam ederken, hem Demirköprü Barajının dolması 
hem de ilçe çiftçilerinin üretim tecrübesinin artmasıyla bu yılda yüksek 
verim ve kazanç bekleniyor. 3’te 
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Tehlike okulların 
kapısına dayandı  

Okullar güven 
adası olmalı 

Yeni ManisaKart noktası açıldı  2 Hasar gören dere yatakları ıslah ediliyor  2

Akgedik’in su  
sorunu çözülüyor 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Türkiye’de son günlerde Şanlıurfa Siverek’te bir liseye düzenlenen silahlı saldırıda çok sayıda kişi 
yaralanırken, hemen ardından Kahramanmaraş’ta bir ortaokulda 4 kişinin hayatını kaybettiği ve 20 

kişinin yaralandığı saldırı yaşandı. Art arda gelen bu olaylar sonrası ülke genelinde sendikalar iş 
bırakma eylemleri düzenlerken, Manisa’da da öğretmenler farklı noktalarda bir araya gelerek hem 

saldırıları kınadı hem de okullarda güvenliğin artırılması için çağrıda bulundu. 

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, geçtiğimiz günlerde 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan okullardaki şiddet olaylarına ilişkin gerekli 
 çalışmaların titizlikle yapıldığını belirtti. Yenişehirlioğlu, “Milli Eğitim Bakanlığımız, İçişleri 
Bakanlığımız, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığımız, Adalet Bakanlığımız, Sağlık  
Bakanlığımız ve ilgili tüm kurumlarımız süreci tüm yönleriyle takip etmekte ve titizlikle 
çalışmaktadır” dedi. Sayfa 6’da 

Tüm kurumlar süreci 
titizlikle takip ediyor 

Sosyal Hizmetler Müdürü  
Gültaş çocuk evlerini ziyaret etti 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, İhtisaslaşmış Çocuk Evleri 
Sitesi Müdürlüğünü ziyaret ederek yürütülen 
hizmetleri yerinde inceledi, kurumda kalan 
çocuklarla muhabbet etti. Kuruluşta 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alışverişi 
yapılan ziyarette, Müdür Gültaş kurumda 
kalan çocuklarla bir araya gelerek istek ve 
ihtiyaçlarını dinledi. 2’de 

EĞİTİMCİLER VE STK’LAR SAHADA 
Manisa’da eğitim sendikaları öncülüğünde bir araya gelen sivil 
toplum kuruluşları, Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü önünde 
düzenledikleri oturma eylemiyle okullarda artan şiddet olaylarını 
protesto etti. “Yaşam nöbetindeyiz” ve “Çocuklarımız için güvenli 
okul istiyoruz” pankartları taşıyan katılımcılar, “Artık yeter, bıçak 
kemikte” sloganıyla tepkilerini yüksek bir sesle gündeme getirdi. 
Açıklamalarda, eğitim kurumlarının güvenli alan olmaktan uzak-
laştığı vurgulanırken, yaşanan saldırıların münferit değil yapısal bir 
sorunun göstergesi olduğu ifade edildi. 

SORUMLULARI GÖREVE ÇAĞIRDILAR 
Eylemlerde yapılan konuşmalarda, son yaşanan saldırıların eğitim 
sistemindeki sorunları görünür kıldığı belirtilerek yetkililere sert 
eleştiriler yöneltildi. Açıklamalarda, gençlerin eğitimle bağının za-
yıfladığı, umutsuzluk ve öfkenin derinleştiği bir ortamda şiddetin 
kaçınılmaz hale geldiği ifade edildi. Büyük Aile Platformu da yaptığı 
açıklamada, şiddetin yalnızca fiziki değil kültürel ve dijital etkilerle 
büyüdüğüne dikkat çekerek ailelere ve içerik üreticilerine sorumlu-
luk çağrısı yaptı.  Eğitimciler ve STK’lar, somut politikaların hayata 
geçmesini istedi. Sayfa 4’de

Şiddetin son bulması için 
öğretmenler meydanlarda 

Büyük Aile Platformundan okullarda şiddet açıklaması: 

Anahtar Parti İl Başkanı Dinç: 

Yağışlarla birlikte dolan baraj 
çilekte üretimi arttırdı 
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Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş, İhtisas-
laşmış Çocuk Evleri Sitesi Müdür-
lüğünü ziyaret ederek yürütülen 
hizmetleri yerinde inceledi, ku-
rumda kalan çocuklarla muhab-
bet etti. Kuruluşta yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi alışver-
işi yapılan ziyarette, Müdür Gül-
taş kurumda kalan çocuklarla bir 
araya gelerek istek ve 
ihtiyaçlarını dinledi. 
 
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret 
Gültaş, Manisa İhtisaslaşmış Çocuk Evleri Sitesi 
Müdürlüğü’ne ziyaret gerçekleştirdi. Ziyaret kap-
samında kurumda verilen hizmetleri inceleyen Gül-
taş aynı zamanda çocukların yaşam koşulları, 
ihtiyaçları ve bakımlarıyla ilgili yetkililerden bilgi 
alarak, hizmetlerin yeterliliğine ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Kuruluşta yürütülen çalış-
malar hakkında bilgi alışverişi yapılan ziyarette, 
Müdür Gültaş kurumda kalan çocuklarla bir araya 
gelerek istek ve ihtiyaçlarını dinledi. 

Hacı Saime Güleçyüz 4-6 Yaş 
Kur’an Kursu öğrencisi 4 yaşın-
daki Yahya Emin’in Kur’an-ı Ker-
im’e geçişi, düzenlenen “Kur’an’la 
Bir Ömür” etkinliği ile kutlandı. 
Minik kursiyer hoca ve 
arkadaşlarının aile üyelerinden 
hediyeler alırken, sevincini ise 
arkadaşlarıyla çikolata pay-
laşarak kutladı. 
 
Manisa Yunusemre Müftülüğü’ne bağlı Hacı Saime 
Güleçyüz 4-6 Yaş Kur’an Kursu öğrencilerinden 4 
yaşındaki Yahya Emin Kuran-ı Kerim’e geçmenin 
mutluluğunu yaşadı. Minik Yahya’nın Kuran-ı Ker-
ime geçmesini kutlamak için Kur’an Kursu hocaları 
“Kuran’la Bir Ömür” adlı bir program düzenledi. Pro-
gramda Kuran’a geçen minik kursiyere Kur’an-ı 
Kerim hediye edilirken, minikler arkadaşının 
başarısını kutlamak için Yahya Emin’e hediyeler 
verdi. Aynı zamanda kutlama etkinliğine katılan kur-
siyerlerin ailesi ve kursiyer hocaları da Kur’an- ı ker-
ime geçmesinden dolayı minik Yahya’ya harçlık 
verdi. Kuran-ı Kerim’e geçen minik ise arkadaşlarına 
şeker ve çikolata ikramında bulundu.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, vatandaşların 
toplu ulaşım hizmet-
lerinden daha hızlı ve 
kolay yararlanabilmesi 
için ManisaKart hizmet 
ağını genişletmeye devam 
ediyor. 
 
Şehir genelinde ManisaKart 
işlemlerine erişimi artırmak 
amacıyla yeni bir hizmet noktası 
daha faaliyete geçirildi. 
Yarhasanlar Mahallesi İbrahim 
Gökçen Bulvarı No:54 adresinde 
bulunan MASKİ Ek Hizmet Bi-
nası içerisinde kurulan Man-
isaKart İşlem ve Uygulama 
Merkezi vatandaşlara hizmet 
vermeye başladı. 
Hizmete başlayan yeni 
merkezde vatandaşlar; yeni kart 
başvurusu, kart vize işlemleri ve 
kredi kartı ile bakiye yükleme 
gibi birçok işlemi kolaylıkla 
gerçekleştirebilecek. Ayrıca 

merkezde görevli personel tarafından 
ManisaKart mobil uygulamasının kul-
lanımı hakkında da bilgilendirme yapıla-
cak. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, 
açılan yeni işlem merkeziyle birlikte özel-
likle yoğunluk yaşanan noktalarda vatan-
daşlara daha hızlı hizmet sunulmasının 
hedeflendiğini belirtti. Yapılan bu 
yatırımla hem işlem sürelerinin kısaltıl-
ması hem de dijital uygulamaların daha 
etkin kullanılmasının amaçlandığı ifade 
edildi. İHA 

Yeni ManisaKart noktası açıldı 

Hacı Saime Güleçyüz Kur’an  
Kursu’nda Kur’an’a geçiş heyecanı 

Sosyal Hizmetler Müdürü Gültaş 
çocuk evlerini ziyaret etti 
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Misvak kullanmam bana o kadar emredildi ki, üzerime farz kılınacağından 
korktum. Hadîs-i şerîf 

Anayasa değişikliği referandumla kabul edildi (2017) Şeyhülislâm İbni 
Kemâl’in vefâtı (1534) [H:940] - Kuğu Fırtınası

Manisa’nın Salihli ilçesinde 
iki otomobilin çarpışması 
sonucu meydana gelen 
kazada 4 kişi yaralandı. 
 
Kaza, Manisa'nın Salihli ilçesi Salihli-
Köprübaşı karayolu Adala Mahallesi 
Demirköprü mevkiinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, G.G.(44) yönetimin-
deki 78 SU 908 plakalı otomobil ile 
H.Ç.(19) idaresindeki 45 ANY 476 plakalı 
otomobil, virajı alamayıp çarpıştı. Kazayı 
sürücüler yara almadan atlatırken, 45 ANY 

476 plakalı otomobilde yolcu 
konumunda bulunan A.E.A. 
(18), C.Ş. (27), S.K. (24) ve 
S.K. (20) yaralandı. 
İhbar üzerine kaza yerine 
sağlık ve jandarma ekibi sevk 
edildi. Yaralılar, sağlık ekipleri 
tarafından yapılan ilk müda-
halenin ardından ambu-
lanslarla Salihli Devlet 
Hastanesine kaldırıldı. 
Kaza ile ilgili soruşturma 
başlatılırken, yaralıların hayati 
tehlikesinin bulunmadığı 
öğrenildi.  İHA 

Kahramanmaraş'ta ortaokul 
öğrencisi tarafından gerçekleştir-
ilen silahlı saldırıda kendisini 
öğrencilere siper ederek hayatını 
kaybeden öğretmen Ayla Kara, 
memleketi Manisa'nın Turgutlu 
ilçesini hüzne boğdu. 
 
Kahramanmaraş Merkez Onikişubat ilçesi Haydar-
bey Mahallesi'ndeki Ayser Çalık Ortaokulu'nda or-
taokul öğrencisi tarafından gerçekleştirilen silahlı 

saldırıda kendisini 
öğrencilerine siper 
ederek hayatını 
kaybeden öğret-
men Ayla Kara'nın 
Manisalı olduğu 
öğrenildi. Öğret-
men Ayla Kara'nın 
1984 yılında Ur-
ganlı Ortaokulu'n-
dan mezun olduğu, 
ardından eğitimine 
Turgutlu Lisesi'nde devam ettiği ve 1987 yılında bu-
radan mezun olduğu, daha sonra devam eden 
eğitim hayatının ardından Kahramanmaraş'ta 
öğretmenliğe başladığı belirtildi. 
Ayla Kara'nın ortaokuldan sınıf arkadaşı olan Urganlı 
Mahalle Muhtarı Şaban Duman açıklamalarda bu-
lundu. Olayı öğrendikten sonra tüm mahalle olarak 
yasa boğulduklarını belirten muhtar Duman, 
"Arkadaşımız Ayla Kara ile Manisa'nın Turgutlu ilçesi 
Urganlı Mahallesi'nde beraber okuduk. Ortaokulu 
birlikte bitirdikten sonra kendisi Turgutlu Lisesi'ni 
bitirdikten sonra Kahramanmaraş'ta öğretmenliğe 
başlamıştı. Kendisini öğrencilerine siper ederek 
hayatını kaybettiğini öğrendiğimizde tüm Turgutlu 
olarak hüzne boğulduk. Kendisine ve ailesine baş 
sağlığı diliyoruz. Buraya defalarca da ziyarete 
gelmiştir" dedi. İHA 

Manisa'nın Köprübaşı 
ilçesinde tescilli Köprübaşı 
çileğinde yıl boyunca ser-
alarda üretimler devam ed-
erken, hem Demirköprü 
Barajının dolması hem de ilçe 
çiftçilerinin üretim 
tecrübesinin artmasıyla bu 
yılda yüksek verim ve kazanç 
bekleniyor. 
 
Manisa'nın Köprübaşı ilçesinde 2017 yılında 
coğrafi işaret tescilini alan Köprübaşı çileği, 
ilçede tarımsal üretimin en önemli kalem-
lerinden biri olmayı sürdürüyor. İlçe genelinde 
yaklaşık 4 bin 500 dekar alanda üretimi 
yapılan çilekte, açık alanda ve serada toplamda 
yıl-

lık üretim miktarı 9 milyon kilogram seviyesine 
ulaşıyor. 450 kayıtlı çiftçinin üretim gerçek-
leştirdiği bölgede, özellikle son dönemde etkili 
olan yağışların Demirköprü Barajı'nı doldur-
ması, sulama imkanlarını artırarak verimin de 
artmasını sağladı. Suya erişimin kolaylaş-
masıyla birlikte ürün kalitesinde de gözle 
görülür bir artışın yaşandığı Köprübaşı 
çileğinde üreticilerin üretim tecrübelerini art-
tırmasıyla hem verimli hem de kaliteli ürünler 
elde ediliyor. Seracılık faaliyetlerinin yaygın 
olduğu ilçede yılın büyük bölümünde üretim 
yapılabilmesi, Köprübaşı çileğini geniş bir pazar 
ağında yer bulmasını sağlıyor. Bu yıl beklenen 
üretim artışıyla hem çiftçinin gelirine olumlu 
yansıması hem de bölge ekonomisine katkı 
sağlaması bekleniyor. 
Köprübaşı çileği, aroması, raf ömrü ve dayanık-
lılığı ile öne çıkarken, coğrafi işaret tescili 
sayesinde markalaşma sürecini de 
güçlendirerek bölgenin önemli tarımsal değer-

leri arasında yer almayı sürdürüyor. 
İlçede gerek serada gerekse de açık alan 
üretimi yapan çiftçilerden Selçuk Kaya-
can, "Bu sene üretimden memnunum. 
Daha önce açıkta üretim yapıyordum. 
Bu sene de serada üretim yapmaya 
başladım. Açıkta da kazanıyorduk ama 
açık alanda 2 buçuk tonda kalırken ser-
ada 5 tonu geçmeyi hedefliyorum. Fiy-
atlarımız da bu yıl güzel gitti. Köprübaşı 
çileğinin en büyük özelliği aroma ve 
tadı. Başka yerlerin aroma ve tatları bu 
çileğin tadını tutturamıyor. Barajın da 
dolmasıyla üretim arttı. Su hayat de-
mektir" dedi.  İHA 
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Hasar gören dere 
yatakları ıslah ediliyor 
Saruhanlı’da bir süre önce etkili 
olan yoğun yağışların ardından 
zarar gören dere yataklarında 
bakım ve onarım çalışmaları 
sürüyor. Saruhanlı Belediyesi 
ekipleri, özellikle Büyükbelen Ma-
hallesi’nde bulunan Karaçam ve 
Kaşıkçı derelerinde kapsamlı bir 
çalışma gerçekleştirdi. 
 
Yapılan çalışmalar kapsamında dere yatakları temi-
zlenerek su akışının sağlıklı şekilde ilerlemesi sağ-
landı. Yağışlar nedeniyle hasar gören geçiş noktaları 
onarılırken, menfezler de yenilenerek bölgedeki 
altyapı güçlendirildi. Saruhanlı Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı yürütülen çalışmalarla ilgili, “Yağışların 
ardından ilçemizin farklı noktalarında hızlı bir şekilde 

sahaya indik. Büyükbelen Mahallemizde bulunan 
derelerde gerçekleştirdiğimiz çalışmalarla hem mev-
cut hasarları gideriyor hem de olası risklere karşı 
önlem alıyoruz. Vatandaşlarımızın can ve mal güven-
liği bizim için her şeyden önce geliyor. Bu doğrultuda 
çalışmalarımızı aralıksız sürdüreceğiz” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Tüm Turgutlu olarak hüzne boğulduk 
Kahraman öğretmenin okul arkadaşı konuştu: 

Manisa’da otomobiller çarpıştı: 4 kişi yaralandı 

Yağışlarla birlikte dolan 
baraj çilekte üretimi arttırdı 
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Manisa’da eğitim 
sendikaları başta olmak 
üzere çeşitli sivil toplum 
kuruluşları (STK), çeşitli 
okullarda yaşanan silahlı 
saldırı olaylarını protesto 
etmek amacıyla Şe-
hzadeler Milli Eğitim 
Müdürlüğü önünde 
oturma eylemi düzenledi. 
STK üyeleri, öğrencilerin 
ve öğretmenlerin can 
güvenliğinin sağlan-
masının siyasi iktidarın 
sorumluluğunda 
olduğunu  
vurguladı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türkiye’de son bir haftada farklı illerde okullarda 
yaşanan silahlı saldırı olayları üzerine eğitimde şid-
detin boyutunun geldiği duruma tepki göstermek 
için Manisa’da Eğitim-Sen ve Eğitim-İş öncülüğün-
deki STK’lar iki gün boyunca iş bırakma ve Milli 
Eğitim Bakanlığı, Milli Eğitim Müdürlükleri ve İlçe 
Müdürlükleri önlerinde oturma eylemleri başlattı. 
Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü önünde 
toplanan STK üyeleri, ellerinde “Yaşam nö-
betindeyiz”, “Tüm sorumlular derhal istifa etmeli” 
ve “Çocuklarımız için güvenli okul istiyoruz” 
yazılarının bulunduğu pankartları açarak “Artık 
Yeter! Bıçak Kemikte” sloganıyla ortak bir tepki or-
taya koydular. 
MİLLİ EĞİTİM BAKANINA İSTİFA ÇAĞRISI 
Siyasi partilerin ve sendikaların temsilcilerinin yanı 
sıra çok sayıda öğretmenin katılım sağladığı oturma 
eyleminde, öğretmenler Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’i istifaya davet etti. Eyleme katılanlar, açık-
lama öncesi hayatını kaybeden öğretmen ve 
öğrenciler için bir dakikalık saygı duruşunda bu-
lundu. Eğitim Sen adına Mehmet Ramazan, Eğitim 

iş adına ise Aziz Deniz Oğuz açıklamada bulundu. 
STK’lar adına konuşma yapan Aziz Deniz Oğuz, 15 
yaşındaki bir öğrencinin okula 5 tabanca, 7 şarjörle 
girip öğretmen ve öğrencilerin üstüne kurşun 
yağdırmasının eğitim sisteminin ve eğitim poli-
tikalarının sorgulanması gerektiğine işaret ettiğini 
dile getirerek, “Tüm bu yaşananlar sorunun ne 
kadar kronik olduğunu ve eğitim alanının ne hale 
getirildiğini bize net olarak gösteriyor. Okullarda 
yaşananlar sadece şiddet vakası olarak değer-
lendirilmesi mümkün olmayan, içinde bulunduğu-
muz sistemin derin çelişkilerini ve çözülme halini 
açık biçimde ortaya koymaktadır. Böylesine bir tra-
jedinin yeniden yaşanması şiddetin eğitim kurum-
larında ne denli yapısal bir sorun haline geldiğini 
göstermektedir. Bu saldırı, eğitimin ve öğretmenin 
yıllardır sistemli biçimde değersizleştirilmesinin, 
gençliğin geleceksizleştirilmesinin, okulların ise 
bile isteye sahipsiz bırakıldığının açık ilanıdır. 
Bugün eğitim, çocuklarımıza umut vermiyor. 
Bugün eğitim, gençlerimize gelecek kurdurmuyor. 
Gençlerimiz hayal kuramıyor, yarına inanmıyor. 
Çünkü bu sistem, onları hayata değil; çaresizliğe, 

öfkeye ve çıkışsızlığa sürüklüyor. Ve işte o öfke, o 
umutsuzluk, bugün okul koridorlarında silah sesi 
olarak yankılanıyor! Can alıyor, hayat karartıyor!” 
dedi. 
GENÇLERİN EĞİTİMLE BAĞLARI AZALIYOR 
En güvenli ve güvenilir yerlerin okullar olması 
gerektiğine vurgu yapan STK üyesi Mehmet Ra-
mazan, “Okullar, çocukların, gençlerin ve eğitim 
emekçilerinin güvenli bir biçimde bulunması 
gereken kamusal alanlardır. Ancak bugün bu alan-
ların giderek güvensizleştiği ve koruyucu niteliğini 
yitirdiği açıktır. Şiddetin yalnızca fiziki güvenlik ön-
lemleriyle engellenemeyeceği de bilinmelidir. 
Çünkü şiddet öylece ortaya çıkmaz. Toplumsal eşit-
sizliklerin derinleştiği, geleceksizliğin yaygınlaştığı, 
gençlerin eğitimle bağının zayıfladığı ve dışlan-
manın olağanlaştığı koşullarda ortaya çıkmaktadır. 
Eğitim politikalarının bilimsel ve kamusal temeller-
den uzaklaştırılması, okulların ve eğitim bileşen-
lerinin toplumsal itibar kaybı bu tabloyu daha da 
ağırlaştırmaktadır. Eğitim sistemini eşitsizlikleri de-
rinleştiren ve kamusal niteliğini aşındıran siyasi ikti-
dar; tüm kurumları işlevsizleştiren, denetim ve 

destek mekanizmalarını zayıflatan idari anlayış ve 
bu süreçte sorumluluğu olan yöneticiler yaşanan 
tablonun doğrudan sorumlusudur ve kamuoyu 
önünde hesap vermelidir” diye konuştu. 
KAMUOYU ÖNÜNDE HESAP VERMELİLER 
Öğrencilerin ve eğitim emekçilerinin can güven-
liğinin, fiziksel ve ruhsal bütünlüğünün korun-
masının kamusal sorumluluğun en temel gerekliliği 
olduğuna vurgu yapılan açıklamada, “Okulları 
güvensiz bırakanlar, bu tablonun sorumluluğundan 
kaçamaz. Biz buradayız, takipçisiyiz ve bu mü-
cadeleden geri adım atmayacağız. Sorumluluğunu 
yerine getiremeyen, eğitim emekçilerini ve öğren-
cilerin güvenliğini sağlayamayan kurumları, yöneti-
cileri kamuoyu önünde hesap vermeye çağırıyoruz. 
Eğitimi şiddetin değil, yaşamın, kamusal, bilimsel, 
laik ve cinsiyet eşitlikçi eğitimin alanı haline ge-
tirmek için mücadele etmeye devam edeceğiz. Bi-
zler  buradayız! Susmayacağız! Alışmayacağız! Ne 
okulda ne sokakta ne bugün ne yarın Şiddeti Nor-
malleştirmeyeceğiz! Eğitimde şiddete karşı gerçek, 
somut ve acil önlemler alınana kadar mücadele et-
meye devam edeceğiz!” ifadeleri kullanıldı. 

Şiddetin sadece failin elindeki silahla 
başlamadığını belirten Rüzgar, “Önce zi-
hinlerde başlıyor. Önce dilde sıradan-
laşıyor. Önce görüntülerde normalleşiyor. 
Diziler, oyunlar, şarkılar, klipler üzerinden 
rol modellerle davranışa dönüşüyor. An-
neler, Babalar! Tehlike ekranlar üzerinden 

geliyor! Çocuklarımızın zihinleri işgal 
ediliyor! Dijital mecralar artık yalnızca 
vakit geçirilen alanlar değildir. Çocukların 
ve gençlerin dikkatini, öfkesini, kimlik in-
şasını ve davranış dünyasını etkileyen 
güçlü etki sahalarıdır. Şiddeti sıradan-
laştıran, saldırganlığı normalleştiren 

hiçbir içerik masum değildir. Mesaj plat-
formları ve online oyunlar üzerinden 
çocuklarla iletişim kurularak uyuşturucu 
ve uyarıcı madde özendiriciliği ve temi-
ninin de yapılıyor olması tehlikenin başka 
bir boyutudur” diye konuştu. 
HERKES SORUMLULUKLA HAREKET 
ETMELİ 
Yayıncılara, yapımcılara, dijital platform-
lara, içerik üreticilerine ve oyun üreticiler-
ine açık çağrıda bulunduklarını belirten 
Rüzgar, “Gündüz kuşağı programlarından 
dizilere, şarkı sözlerinden kliplere, oyun-
lardan paylaşımlara kadar tüm 
mecralarda; izlenme, etkileşim ve gelir 
uğruna çocuklarımızın ruh dünyasını alt 
üst eden, öfkeyi ve taşkınlığı parlatan 

içerikler karşısında daha yüksek bir so-
rumlulukla hareket edilmelidir. Çocuk-
ların karşısına çıkan her sahne, her 
senaryo, her karakter, her şarkı, her klip, 
her içerik ve her oyun tasarımı yalnız 
piyasanın ve reytinglerin değil, vicdanın 
da terazisinde tartılmalıdır. Anne ba-
balara çağrımız da açıktır: Çocuklarımızın 
sadece okul yolunu gözlemek yetmez, 
ekran yolculuğunu da takip etmek zorun-
dayız. Sadece nerede olduklarını değil, 
neye maruz kaldıklarını da bilmek zorun-
dayız. Bugün evlat nöbeti, sadece sokağa 
karşı değil; ekrana karşı da tutulmak 
zorundadır” ifadelerini kullandı.  
 
HABER MERKEZİ 

Tehlike okulların kapısına dayandı  

Sivil toplum “okuldaki 
şiddet” için ses yükseltti 

Büyük Aile Platformundan okullarda şiddet açıklaması: 

Büyük Aile Platform Manisa Genel Sekreteri Abdurrah-
man Rüzgar, son günlerde okullarda artan silahlı 
saldırılarla ilgili açıklama yaptı. Rüzgar, “Bir gün arayla 
iki ayrı şehirde okulların hedef alınması, meselenin artık 
münferit bir hadise gibi ele alınamayacağını açıkça 
göstermektedir. Bugün üzülerek görüyoruz ki dikkat 
çekilmeye çalışılan tehlikeler artık okulların kapısına 
dayanmıştır, canlarımıza kastetmektedir” dedi. 
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İYİ Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanı Gözde Aytaç, Türkiye 
Emekliler Derneği Manisa 
Şube Başkanı Nafiz Gündüz’ü 
ziyaret etti. Başkan Aytaç, 
yeni seçilen başkan Nafiz 
Gündüz’e yeni görevinde 
başarılar diledi. Ziyarette 
özellikle emeklilerin 
günümüzde çok zor şartlar al-
tında yaşadığına dikkat çekti.  

İYİ Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanı Gözde Aytaç,  
konuya ilişkin yaptığı açık-
lamada, “Türkiye Emekliler 
Derneği Manisa Şubesi'nin 
yeni başkanı seçilen Nazif 
Gündüz başkanımıza ve 
değerli yönetim kuruluna 
hayırlı olsun ziyaretinde 
bulunmak için ilçe başkan, 
yardımcılarımız ve ilçe yö-
neticilerimizle birlikte bu-
radayız. Emeklilerimizi İyi 
Parti olarak her zaman 
öncelikli konularımızdan 
tutuyoruz. Emeklinin 

günümüzde maaşının, yaşam standartlarının 
git gide düşüyor olması İyi Parti olarak bizleri 
oldukça üzmekte. O yüzden emeklilerimizin 
dertlerini dile getirmekten hiçbir zaman geri 
durmayacağız. Günümüzde emekli torununa 
harçlık verirken 10 kere düşünüyorsa bayra-
mın gelmesini istemiyor haldeyse bunu hep-
imizin oturup sorgulaması gerekmektedir. Bir 
emeklinin kira ödemesi ne yazık ki mümkün 
değildir. Emekli maaşlarıyla kiralar aynı oranda 
artmamaktadır. Emeklinin maaşları enflasyona 
yenik düşmektedir. Bu anlamda bizler de İyi 
Parti olarak emeklinin sesi olmak için 
emeklileri temsil eden sivil toplum kuru-
luşlarımızın her zaman yanında olacağız” dedi. 
HABER MERKEZİ 

Anahtar Parti Manisa İl Başkanı Şakircan Dinç, okullarda 
yaşanan şiddet olaylarına dikkat çekerek, “Okul kapısından 
giren her çocuk, devletimize ve bizlere emanettir. Ancak ne 
yazık ki bugün, evlatlarımızı okullara uğurlarken arkaların-
dan endişeyle bakar hale geldik. Bir öğretmenin elindeki 
kalemin kırılmasına, bir öğrencinin gözündeki ışığın sönme-
sine artık tahammülümüz kalmamıştır” dedi. 
 
Yaşanan bu acı hadiselerin artık “temennilerle” değil profesyonel ve teknolojik adımlarla çözülmesi gerek-
tiğini anlatan Dinç, “Okullarımıza görevlendirilecek güvenlik görevlileri sıradan personeller olmamalıdır. Bu 
kişiler; çocuk psikolojisinden anlayan, öfke kontrolü ve kriz yönetimi eğitimi almış, pedagojik formasyon 
temelli bir "Eğitim Kurumu Güvenliği" sertifikasına sahip uzmanlar olmalıdır. Okulun ruhuna uygun, çocuk-
lara güven veren ama tehditlere karşı çelik gibi duran bir koruma kalkanı kurulmalıdır. Okul bahçesi ve bina 
girişleri kontrolsüz girişlere tamamen kapatılmalıdır. Sadece yetkili kartına sahip öğrenci ve personelin giriş 
yapabildiği, ziyaretçilerin ise yüksek güvenlikli randevu protokolleriyle kabul edildiği kartlı/turnikeli sistem-
ler zorunlu hale getirilmelidir. Yapay zekâ destekli akıllı kameralar ile okul çevresindeki şüpheli hareketler, 
sınır ihlalleri veya riskli yabancı profilleri olay henüz gerçekleşmeden tespit edilmeli, emniyet birimlerine 
anlık veri aktarılmalıdır” diye konuştu.  
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Türk Ocakları Manisa Şube Başkanı Dr. Ferdi Çiftçioğlu 
ve Yönetim Kurulu Üyesi Aras Güzgülü, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek ve Belediye Başkan 
Yardımcısı Halil Emre Esenkaya ile makamda bir araya 
geldi. Oldukça verimli geçtiği belirtilen görüşmede, 
Manisa’da hayata geçirilebilecek sosyal ve kültürel 
çalışmalar üzerine kapsamlı fikir alışverişinde bu-
lunuldu. 
 
Ziyaret kapsamında özellikle gençlere yönelik projeler, kültürel etkinliklerin şehre 
yayılması ve kurumlar arası diyaloğun geliştirilmesi konuları ele alındı. Şehzadeler 
ilçesinin kültürel kimliğine katkı sunacak projelerin değerlendirildiği buluşmada, sivil 
toplum kuruluşları ve yerel yönetimlerin eş güdüm içerisinde çalışmasının önemine 
dikkat çekildi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmenin ardından Türk Ocak-
ları temsilcileri, misafirperverliği dolayısıyla Belediye Başkanı Hakan Şimşek ve 
Başkan Yardımcısı Halil Emre Esenkaya’ya teşekkürlerini iletti. Ziyaret, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. HABER MERKEZİ 

Anahtar Parti İl Başkanı Dinç: 

Okullar güven adası olmalı 

Türk Ocaklarından Şehzadeler 
Belediyesine ziyaret 

Başkan Gözde Aytaç’tan 
Emekliler Derneğine ziyaret 
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Saadet Partisi’nin Man-
isa’da düzenlediği “Ortak 
Akıl Güçlü Şehir Çalış-
tayı”nda konuşan Genel 
Başkan Yardımcısı Abdul-
lah Akın, Türkiye’nin 
ekonomik sorunlarının 
çözümü için üretim odaklı 
politikaların şart 
olduğunu vurgulayarak, 
Türkiye Kalkınma Planı ile 
ithalatı azaltarak, sanayi 
zincirini güçlendiren fab-
rikalar kurmayı hede-
flediklerini aktardı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Saadet Partisi Genel Başkanlığı tarafın-
dan, Manisa İl Başkanı Zekayi Yılmaz’ın 
ev sahipliğinde “Yerel sorunlara, yerinde 
çözüm” sloganıyla Ortak Akıl Güçlü Şehir 
Çalıştayı düzenlendi. Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Abdullah Akın’ın katılımıyla 
düzenlenen çalıştaya, sivil toplum kuru-
luşları temsilcileri ve çeşitli oda başkan-
ları da katıldı. Giritligil Oteli Toplantı 
Salonundaki çalıştayda Genel Başkan 
Mahmut Arıkan’ın selamını ileterek 
konuşmasına başlayan Genel Başkan 
Yardımcısı Abdullah Akın, ülke günde-
minde yer alan okul saldırılarından dolayı 
yaşadığı üzüntüyü dile getirerek, 
“Umarım bu olayın meydana gelmesine 
neden olanlar bir an önce başta iktidar 
olmak üzere sorumlular tarafından or-
tadan kaldırılır. Çünkü bu tür olaylar öyle 
kendiliğinden bir anda gelişen tesadüfi 
olaylar değil. Aslında yanlış bir yönetim 
anlayışının bir reaksiyonu olarak ortaya 
çıkıyor” dedi. 
FİKİR ZEHİRLENMESİNE KARŞI 
MİLLİ GÖRÜŞÜ SAVUNUYORUZ 
Türkiye’de yaşayan vatandaşların fikir ze-
hirlenmesi içerisinde olduğunu savunan 
ve bu durumun düzelmesi için Saadet 

Partisi olarak Milli Görüşle fikir mücade-
lesi verdiklerini ifade eden Genel Başkan 
Yardımcısı Abdullah Akın, “Bugünkü 
sorunların çözümünü aslen bizim kendi 
milletimizin 5 bin yıllık tecrübesine 
önem vererek, bu tecrübelerden süzülen 
bir milli görüş anlayışının inşasıyla ve 
uygulanmasıyla kurtulabileceğimizi ifade 
etmek istiyorum” diye konuştu. 
AKLI ÖNCELEYEN BİR YÖNETİM AN-
LAYIŞINA İHTİYAÇ VAR 
Güncel siyasi politikanın durumuna da 
değinen Abdullah Akın, konuşmasında 
iktidara yönelik önemli eleştirilerde bu-
lundu. Akın, “Şu an siyasetçiler; ‘Devlet 
nedir, nasıl yönetilir, devletin ve adaletin 
temel pratikleri nedir, devlet yöneticisi 
ve siyasetçinin ahlakı nasıl olmalıdır?’, 
gibi konularda yetersiz oldukları için 
işbaşına geldikleri zaman ilk sarıldıkları 
şey ne oluyor, popülizm. ‘Daha çok nasıl 
beğeni alırım? Nasıl izlenme rekorları 
kırarım? Nasıl alkış toplarım?’ şeklinde 
bir siyaset tarzına bürünüyor. Vatandaş 
da aynı şeyi düşünmese bile oradan alkış 
alacağını gördüğü an bakıyorsunuz bunu 
bir siyasi görüş gibi politika gibi açıkla-
maya başlıyor. Dolayısıyla en sonunda da 
bu işler siyasetçilerin makam mevki kav-

gasına dönüşüyor ve aklı, ilmi olan kişi-
leri de öğütmeye çalışıyor sistem. Bizim 
mutlaka akla, bilime, vesileye, ahlaka 
önem vererek bir sistem oluşturmamız 
gerekiyor” ifadelerini kullandı.  
TÜRKİYE HER YIL 110 MİLYAR 
DOLAR DIŞ BORÇ YAPIYOR 
Merhum Başbakanlardan Necmettin Er-
bakan’ı, büyük ilim insanlarını ve devlet 
yöneticilerini takip ettiklerini vurgulayan 
Akın, konuşmasına şu şekilde devam 
etti: “Türkiye Kalkınma Planı diye bir plan 
hazırladık. 2009 yılında 200 lira çıktığı 
zaman dolar 140-145 dolar ediyordu. 
Şimdi ise 4-4,5 dolar civarında yapıyor. 

Kimse 200 lira niye bu değere düştü 
diye konuşmuyor. Bunun sebeplerini or-
tadan kaldırmak için bir planları, pro-
gramları yok. Eğer zaten böyle bir plan, 
programları olmuş olsaydı bugün 200 
lira bu değere düşmezdi. Türkiye her yıl 
360 milyar dolarlık ithalat yapıyor. Buna 
karşın 250 milyar dolarlık ihracat 
yapıyor. Bu durum Türkiye’nin her yıl 110 
milyar dolar dış ticaret açığı verdiği an-
lamına gelir. Dolayısıyla doların değeri 
yükselir, TL'nin değeri düşer. 
TÜRKİYE KALKINMA PLANININ 
AMACI 
Türkiye Kalkınma Planı demek, Ülkem-
izin ithal ettiği ilk 10 fasıl kaleminin 
Türkiye'de ikame edilmesi, madenden 
nihai ürüne kadar bir sanayi zinciri kurma 
politikasıdır. Dolayısıyla Türkiye Kalkınma 

Planı'nın amacı madenden nihai ürüne, 
sanayi zinciri kurmak ve bunu tüm 
Türkiye sınırında kurmak, yaygın bir 
kalkınma anlayışıyla bunu milletimizin 
doğduğu yerde doymasını temin etmek. 
Türkiye'mizin meselelerini rasyonel, ob-
jektif, akılcı projelerle çözmeyi hedefliy-
oruz. Türkiye Kalkınma Planı'mızla 
birlikte inşallah 2.5 milyon vatandaşımıza 
iş alanı açacağız. Ağır sanayi hamlesiyle 
1.5 milyon vatandaşımızı işe istihdam 
ettik. Gayri safi milli hasıla 528 milyar 
dolar ilave artıracağız. Biz tabana 
yayılmış bir istişare anlayışından yanayız. 
Memleketin yerel sorunları Ankara'da 
masa başında oturarak çözülmez. Kimse 
kusura bakmasın. Dolayısıyla vatandaşla 
iç içe olmak lazım. Vatandaş ne 
düşünüyor onu önemsemek lazım.” 

Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Yunusemre ilçesi 
Akgedik TOKİ konut-
larında kronikleşen su 
sorununu kökten çözecek 
altyapı ihalesinin sonuç-
landığını ve çalışmaların 
hızla başlayacağını 
müjdeledi. 
 
 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Nisan Ayı Meclis 
Toplantısı’nda konuşan 
Başkan Besim Dutlulu, 
MASKİ Genel Müdür-
lüğü’nün il genelindeki 
yatırımları hakkında önemli 
bilgiler paylaştı. Özellikle 
Akgedik Mahallesi’ndeki su 
kesintilerine dikkat çeken 
Başkan Dutlulu, “Akgedik’te 
uzun yıllardır, özellikle TOKİ 
kaynaklı işçilik hatalarından 

doğan altyapı sorunları nedeniyle ciddi 
su kesintileri yaşanıyor. Boruların sık sık 
patlamasına yol açan bu mağduriyeti 
bitirmek için ihalemizi tamamladık. En 
kısa sürede kazmayı vuruyoruz” dedi. 
300 MİLYON TL’LİK DEV SONDAJ 
HAMLESİ 
MASKİ’nin altyapı yatırımlarına hız 
kesmeden devam ettiğini vurgulayan 
Başkan Dutlulu, su arzını güvence altına 
alacak yeni projeleri şu sözlerle aktardı: 
“2025 yılında 115 sondaj çalışmasını 
başarıyla tamamladık. 2026 yılında ise 

toplam 300 milyon TL 
yatırımla 155 yeni sondaj aç-
mayı planlıyoruz. Önceliğimizi 
su sıkıntısı çeken kırsal yer-
leşim yerlerine veriyoruz. 
Ayrıca büyük ilçe merkezler-
imizde açacağımız yedek son-
dajlarla gelecekte 
yaşanabilecek kuraklık riskler-
ine karşı şimdiden önlem alıy-
oruz.” 
YENİ SONDAJLAR AÇILA-
CAK 

Artan su ihtiyacını 
karşılamak adına Man-
isa merkezde 14, ilçel-
erde 37 ve kırsal 
mahallelerde 89 adet yeni sondaj 
açılacağını ifade eden Dutlulu, 
ayrıca yeni su havzalarının tespiti 
için 15 adet araştırma sondajı 
yapılacağını belirtti. Kula ve 
Gördes ilçelerinde yapılacak 
geniş çaplı çalışmalarla su soru-
nunun tamamen tarihe karışa-
cağını söyleyen Başkan, Akhisar, 
Turgutlu, Salihli ve Soma’da ise 
yağmursuyu ve altyapı 
ihalelerinin tamamlanarak çalış-

maların başladığını kaydetti. 
MURADİYE’DE ALTYAPI ÇALIŞ-
MALARI HIZLANDI 
Yunusemre ilçesi Muradiye Mahallesi’n-
deki dev yatırımlara da değinen Başkan 
Dutlulu, “Yaklaşık 35 milyon euro bütçeli 
içme suyu, yağmursuyu ve kanalizasyon 
hattı projelerimiz sürüyor. Yağışlar ne-
deniyle geçici bir yavaşlama olsa da, 13,2 
milyon dolarlık atıksu arıtma tesisimizle 
birlikte tüm çalışmalarımız yaz aylarında 
tam kapasite hız kazanacak” ifadelerini 
kullandı. 

İÇME SUYU KAPASİTESİ 
GÜÇLENDİRİLİYOR 
İl genelindeki içme suyu hattı çalış-
malarının verilerini paylaşan Başkan Dut-
lulu, “Demirci’de 4 bin 300, Salihli’de 3 bin 
310 ve Alaşehir’de 3 bin 280 metre olmak 
üzere, diğer bölgelerimizle birlikte 
toplamda 19 bin 500 metrelik yeni içme 
suyu hattı döşedik. Ayrıca açtığımız 11 yeni 
içme suyu kuyusu ile şehrimizin su kapa-
sitesini çok daha güçlü bir hale getirdik” 
diyerek sözlerini noktaladı. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni  

AK Partili Yenişehirlioğlu, yaptığı açıkla-
mada, “Büyük bir üzüntü içerisindeyiz. 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan 
acı olaylar, milletçe hepimizin yüreğinde 
derin yaralar açmıştır. Hayatını kaybeden 
kardeşlerimize Allah’tan rahmet; aileler-
ine ve yakınlarına sabır diliyor; yaralı 
kardeşlerimizin bir an önce sağlıklarına 
kavuşmasını temenni ediyoruz. Milli 

Eğitim Bakanlığımız, İçişleri Bakan-
lığımız, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığımız, Adalet Bakanlığımız, Sağlık 
Bakanlığımız ve ilgili tüm kurumlarımız 
süreci tüm yönleriyle takip etmekte ve 
titizlikle çalışmaktadır. Her birimizi de-
rinden sarsan bu elim hadiseler tüm 
boyutlarıyla ortaya çıkartılacaktır” 
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Tüm kurumlar süreci titizlikle takip ediyor 
AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, geçtiğimiz günlerde Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta yaşanan okullardaki şiddet olay-
larına ilişkin gerekli çalışmaların titizlikle yapıldığını 
belirtti. Yenişehirlioğlu, “Milli Eğitim Bakanlığımız, İçiş-
leri Bakanlığımız, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığımız, Adalet Bakanlığımız, Sağlık Bakanlığımız ve 
ilgili tüm kurumlarımız süreci tüm yönleriyle takip et-
mekte ve titizlikle çalışmaktadır” dedi. 

Akgedik’in su sorunu çözülüyor 

Saadet Partisi Manisa’da “Türkiye Kalkınma Planı” anlattı  
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Eski başkan Emre Hasgör’e bugüne kadarki emekleri için teşekkür eden yeni yönetim, vakit kaybetmeden 
çalışmalarına başladı. Gerçekleştirilen Genel Kurulun ardından açıklama yapan Manisa Büyükşehir Belediye-
spor Kulübü Başkanı Alper Ayan. “Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü’nün bu şerefli görevini devralmış ol-
manın gururunu yaşıyorum. Öncelikle, bugüne kadar kulübümüze değerli katkılar sunan Sayın Emre Hasgör ve 
yönetimine emekleri için teşekkürlerimi sunuyorum. Manisa, sporun her dalında büyük bir potansiyele sahip. 
Bizim temel hedefimiz, bu potansiyeli en üst seviyeye çıkararak kulübümüzü sürdürülebilir başarılarla ve güçlü 
bir kurumsal yapıyla geleceğe taşımaktır. Tüm branşlarımızda rekabetçi, şehrimizi temsil gücü yüksek ve 
altyapısıyla örnek gösterilen bir kulüp olmak için yönetim kurulumuzla birlikte ilk günkü heyecanla çalışacağız. 
Merhum Başkanımız Ferdi Zeyrek’in hayalleri, Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkanımız Sayın Besim Dut-
lulu’nun vizyonu ve destekleri ile daha iyi bir spor ortamını inşa edeceğiz. Manisa halkının ve camiamızın 
desteğiyle büyük başarılara imza atacağımıza inancım tam. Şehrimize ve kulübümüze hayırlı olsun” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ 

Turgutlu Belediyesi Kadın Basketbol 
Takımı, Türkiye Kadınlar Basketbol 
Ligi’nde (TKBL) sezonun ikinci yarısında 
ortaya koyduğu üstün performansla 
şampiyonluğun en güçlü adaylarından 
biri olduğunu kanıtladı. Kırmızı-
siyahlılar, iç sahadaki yenilmezlik serisi 
ve savunmadaki başarısıyla dikkat 
çekiyor. 
 
Halkbank Türkiye Kadınlar Basketbol Ligi’nde Man-
isa’nın ilk ve tek kadın basketbol takımı olarak mü-
cadele eden Turgutlu Belediyespor, 2025-2026 
sezonunda gösterdiği performansla adından söz et-
tiriyor. Normal sezonun son haftasına girilirken ligin 
en az sayı yiyen takımı unvanını elinde bulunduran 
ekip, özellikle ikinci yarıda vites artırarak zirve 
yarışında avantaj yakaladı. 
İKİNCİ YARININ LİDERİ, İÇ SAHADA YENİLMEZ 
Fikstürün ikinci yarısında adeta farklı bir kimliğe bürü-
nen Turgutlu temsilcisi, bu periyodu lider tamamladı. 
Kendi sahasında sergilediği etkili oyunla rakiplerine 
geçit vermeyen kırmızı-
siyahlılar, ikinci yarı 
itibarıyla iç sahada mağlu-
biyet yüzü görmeyen tek 
takım oldu. Aynı zamanda 
iç saha maçlarında en yük-
sek seyirci ortalamasına 
ulaşarak taraftar desteğini 
de arkasına aldı. 
Turgutlu Belediyespor, ik-
inci yarıda oynadığı 
karşılaşmalarda yalnızca bir 
kez sahadan mağlup ayrıldı. 

Kırklareli Belediyesi Kırklareli Fen Bilimleri karşısında 
alınan bu yenilgi sadece 1 sayılık farkla geldi. Kırmızı-
siyahlılar, bunun dışındaki tüm maçlarını kazanarak is-
tikrarlı performansını sürdürdü. Takım sezon 
genelinde ise iç sahada sadece 2 mağlubiyet yaşadı. 
Takımın tecrübeli oyuncularından Sümeyya Özcan, 
sezon boyunca ortaya koyduğu performansla öne 
çıktı. 165 asistle ligin asist lideri olan Özcan, top çalma 
istatistiğinde de zirvede yer alarak takımının 
başarısında kilit rol oynadı. 
"Bu takım şampiyonluğu hak ediyor" 
Turgutlu Belediyesi Kadın Basketbol Takımı 
Başantrenörü İstemihan Örücü, takımın performan-
sını değerlendirerek, "Sezon başından bu yana çok 
çalıştık. Özellikle ikinci yarıda oyuncularımızın karak-
teri ve inancı sahaya net şekilde yansıdı. Savunmada 
ve hücumda kurduğumuz oyun bu başarıyı getirdi. 
Şampiyonluğu sonuna kadar hak ediyoruz. Son maçta 
da aynı disiplinle mücadele ederek hedefimize ulaş-
mak istiyoruz" dedi. 
Turgutlu Belediyespor Başkanı ve Belediye Başkan 
Yardımcısı Hüseyin Maliz ise takımın sadece sportif 
başarıyla değil, temsil ettiği değerlerle de örnek 
olduğunu belirterek, "Kadın basketbol takımımız 

Turgutlu’nun ve Man-
isa’nın gururu oldu. İk-
inci yarıda ortaya 
koydukları perfor-
mans takdire şayan. 
Taraftarımızın 
desteğiyle bu başarı 
daha anlamlı hale 
geliyor. Sezonu 
şampiyonlukla 
tamamlayacağımıza 
yürekten inanıyoruz" 
ifadelerini kullandı. 
İHA 

Trendyol 1. Lig'in 36. haftasında 19 Nisan Pazar günü Serikspor'u ağırlayacak olan Manisa Futbol Kulübü, kritik mücadele öncesi hazırlıklarını 
yoğun tempoda sürdürüyor. 
 
Isınma hareketleri ve pas çalışmasıyla başlayan antrenman, dar alan oyunlarıyla sona erdi. Teknik heyetin gözetiminde yüksek tempoda geçen çalışmada futbolcuların istekli görüntüsü dikkat çekti. Siyah-beyazlı ekip, 
yarın yapacağı idmanla hazırlıklarını sürdürecek.    İHA 

T.C. 
MANİSA 

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 
2025/41 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02449604

1.Artırma

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/41 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları: 
1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, SANCAKLI UZUNÇINAR Mahallesi, ÇAMLITEPE 
Mevkii, 125 Ada, 55 Parsel, Adresi : Sancaklı Uzunçınar Mah. 125 Ada 55 Parsel  
Şehzadeler / MANİSA 
Yüzölçümü : 5.314,00 m2 İmar Durumu :İmar planı ve köy yerleşik alanı dışındadır. 
Kıymeti : 3.188.400,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Şerh yoktur. 
Artırma Bilgileri

2 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, SANCAKLI UZUNÇINAR Mahalle/Köy, SIRINTEPE 
Mevkii, 133 Ada, 55 Parsel, Adresi : Sancaklı Uzunçınar Mah. 133 Ada 55 Parsel  
Şehzadeler / MANİSA 
Yüzölçümü : 6.171,87 m2 İmar Durumu :İmar planı ve köy yerleşik alanı dışındadır. 
Kıymeti : 3.085.935,00 TL KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Bila tarih ve yevmiye numarası ile "Üzerindeki Zeytin ağaçlarından 
bir adedi EMİNE COŞKUNER, dokuz adedi ELİF SELEK ve dokuz adedi de AHMET  
SELEK'e aittir." Şeklinde muhdesat bilgisi bulunmakta olup, taşınmazın fiili durumu ve 
muhdesatsahipleri ile satış kararı birlikte değerlendirildiğinde; taşınmaz muhdesat şerhi 
ile birlikte satılacak olup, alıcı gerekli işlemleri yapmak kaydıyla muhdesat şerhini terkin 
ettirebilecektir. 
Artırma Bilgileri

3 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, SANCAKLI UZUNÇINAR Mahalle/Köy, KARATEPE 
Mevkii, 135 Ada, 12 Parsel, Adresi : Sancaklı Uzunçınar Mah. 135 Ada 12 Parsel  
Şehzadeler / MANİSA 
Yüzölçümü : 5.498,03 m2 İmar Durumu :Şehzadeler Belediye Başkanlığının bila tarih ve 
68529 sayılı yazılarında, Köy yerleşik alanı içinde olduğu bildirilmiştir. Kıymeti : 
3.298.818,00 TL 
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Şerh yoktur 
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:45 
----------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 11:45

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:45 
---------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 11:45 

1.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 13:38 
----------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 13:38

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 13:38 
----------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 13:38

1.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:50 
----------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:50

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 14:50 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 14:50

Manisa FK’da Serikspor 
hazırlıkları sürüyor 

Büyükşehir Belediyespor’da Alper Ayan dönemi başladı 
Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü, Olağanüstü Genel Kurul ile yeni yönetimini belirledi. Mevcut başkan Emre Hasgör, görevini Alper 
Ayan’a devrederek kulüpte yeni bir dönemin kapılarını açtı. Ayan, kulübü daha ileriye taşıma ve sürdürülebilir başarı yakalama vizyonuyla 
yola çıktıklarını belirtti. 

Potanın Kraliçeleri 
şampiyonluğa koşuyor 
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MERYEM TUNCER 
Man
sa Özel Grandmed
cal Hastane-
s
’nde Ulusal Med
kal Kurtarma Ek
b
 
(UMKE), Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 
İtfa
yes
 ve Man
sa Celal Bayar Ün
vers
-
tes
 İlk ve Ac
l Yardım Bölümü’nde eğ
-
t
m gören yaklaşık 150 öğrenc
n
n 
katılımıyla Hastane Afet ve Ac
l Durum 
Planları (HAP) tatb
katı gerçekleşt
r
ld
. 
Hastanede deprem, yangın ve tahl
ye 
tatb
katı nefesler
 kest
. Tatb
katta, se-
naryo gereğ
 Man
sa’da 6.9 ş
ddet
nde 
deprem meydana gelmes
 sonucu has-
tanede yangın çıktı. Hastane personel
 
ve Büyükşeh
r Beled
yes
 İtfa
ye Am
rl
ğ
 
ek
pler
nce kısa zamanda müdahale ed
-
lerek yangın kontrol altına alındı. Ardın-
dan, hasta ve yaralılar b
nadan tahl
ye 
ed
l
rken 
lçelerden gelen depremzede-
lere hastane önünde oluşturulan 
lk yar-
dım çadırında sağlık personeller
 
tarafından müdahale ed
ld
. 
İZLEYENLER GERÇEĞİNDEN  
AYIRAMADI 
Tatb
katta görev alan öğrenc
ler, dep-
remzede rolündek
 performanslarıyla 
büyük beğen
 topladı. Gerçekç
l
ğ
yle 
öne çıkan uygulama, hem katılımcılar 
hem de 
zleyenler tarafından takd
rle 
karşılandı. Man
sa Özel Grandmed
cal 
Hastanes
 Başhek
m
 Op. Dr. Mümtaz 
Kahya, son derece başarılı b
r tatb
kat 

gerçekleşt
rd
kler
ne 
d
kkat çekerek olası 
afetlere karşı da
ma 
hazır olduklarını 
fade 
ett
. Man
sa’nın deprem 
başta olmak üzere çe-
ş
tl
 afet r
skler
yle karşı 
karşıya olduğunu kay-
deden Op. Dr. Kahya, 
“İlg
l
 kurumlarımızın 
afetlere hazırlık konu-
sunda c
dd
 çalışmaları 
var. Vatandaşlarımızın 
bu konuda b
l
nçlen-
mes
 
ç
n öneml
 faal
-
yetler yürütülüyor. B
z 
de özel b
r sağlık kuru-
luşu olarak, afet duru-
munda hem kend
 
çalışanlarımızın hem de 
vatandaşlarımızın teda-
v
ler
 konusunda gerekl
 
tüm altyapı ve hazırlık 
çalışmalarına sah
b
z” 
ded
. 

Grandmedical Hastanesi’nde 
nefes kesen afet tatbikatı 

Man�sa Özel Grandmed�cal Hastanes�, gerçeğ�n� aratmayan kapsamlı b�r afet tatb�-
katına ev sah�pl�ğ� yaptı. Büyükşeh�r Beled�yes� İtfa�yes� ve MCBÜ İlk ve Ac�l  
Yardım Bölümü’nde eğ�t�m gören yaklaşık 150 öğrenc�n�n katılımıyla hastane yer-
leşkes�nde gerçekleşt�r�len tatb�kat, nefes kesen anlara sahne oldu. Gerçekç�l�-
ğ�yle öne çıkan uygulama, katılımcılar ve �zleyenler tarafından takd�rle karşılandı. 

Atölyeye katılan öğrenc
lere, 
eğ
tmen Işıl Gel D
lber tara-
fından "b
l
mler
n anası" ola-

rak kabul ed
len felsefen
n 
temel kavramları anlatıldı. Et-
k
nl
k boyunca çocuklar; sor-

gulama, düşünme ve farklı 
bakış açıları gel
şt
rme üze-
r
ne 
nterakt
f çalışmalar 
yaptı. Öğrenc
ler
n akt
f katı-
lım gösterd
ğ
 atölyede, 
merak duygusunun önem
 
vurgulanırken, çocukların dü-
şünceler
n
 özgürce 
fade et-
meler
 teşv
k ed
ld
. 
Eğlencel
 ve öğret
c
 b
r or-
tamda gerçekleşen etk
nl
k, 
katılımcı öğrenc
ler tarafın-
dan 
lg
yle tak
p ed
ld
. Şeh-
zadeler Beled
yes
’n
n 
çocukların z
h
nsel gel
ş
m
ne 
katkı sağlamak amacıyla dü-
zenled
ğ
 bu tür etk
nl
kler
n 
önümüzdek
 süreçte de 
devam edeceğ
 bel
rt
ld
. İHA 

Küçük filozoflar Şehzadeler’de buluştu 
Şehzadeler  

Beled�yes� Gençl�k Ev�’nde, 
5 ve 6. sınıf öğrenc�ler�ne 

yönel�k "Çocuk Felsefe 
Atölyes�" düzenlend�. "Işıl 

Gel D�lber �le Küçük F�lo-
zoflar Kütüphane’de" 

adıyla gerçekleşt�r�len et-
k�nl�kte öğrenc�ler, felsefe 
�le tanışarak düşünme be-
cer�ler�n� gel�şt�rme fırsatı 

buldu. 


